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1) CocTaBuM 3J€KTPOHHBIH OaaHC:
2P 5 PO
5|CV-2 — Ct?
2) PacctaBum KO3 PHUIMEHTH B ypaBHEHUH PEAKIIHH:

Ca3(PO4)2 + 3510, | 5C = 3CaSiO3 | 2P | 5CO

+
3) YkaxkeM, 4TO cO— BOCCTaHOBHUTENb, a P S OKHCJIHUTEND

HanunieM ypaBHEHUs pEaKIUH, COOTBETCTBYIOIIME CXEME MPEBPALIEHHUI:
1) ALO3 + 3H2S04 = Aly(SO4)3 + 3H,0;

2) Aly(SO4)3 | 6NaOH = 3NaySO, | 2A1(0H)3;
3) AI(OH)3) + NaOH = Na|Al(OH)4;

CocraBneHo COKpalleHHOE HOHHOE YpaBHEHHE
4) APt 1 30H = AI(OH)3/

1) CoctaBMM ypaBHeHMe peaKuunn:
BaCl,+H,S04 = BaSO4+2HCI
2) PaccunTaeM Maccy M KOJMYECTBO BelecTBa xnopuia bapua, cogepxallerocs B pacTsope:

m(BaCly) — m, ) - 155 = 800,065 =52 r;
n(BaCly) = m(BaCly)/M(BaCly) = 5,2 : 208 = 0,025 moJ1b.

3) OnpeaennM Maccy BellecTsa, BbiNaBLIero B 0CaAoK:
no ypaeHeHuto peakuuun n(BaCly) = n(BaSO4) = 0,025 moub;

m(BaSO4) = n(BaSO4)-M(BaSO4) = 0,025-233 =5,825 r.

OTeeT: 5,825T.

23. DjeMeHTHI OTBETA:
CocrapiieHbl ypaBHEHHS JIByX PEakIUid, XapaKTepPU3YIOIUX XUMHYECKHe cBoMcTBa ocdara
aMMOHMSI, U YKa3aHbI IPU3HAKU UX MPOTEKAHMUS:

1. 2(NH4)3PO4 nn 3hIgClz = 6NH4C1 -+ ngg,(POA,)zJ, — BBINAJEHUEe OEI0ro

0CaJKa;

rasa ¢ pe3kUM XapaKTepHBIM 3aI1aXOM «HAIIaTBIPS.

BbLIIEJIEHHE OECIIBETHOIO

24. DeMeHTHI OTBETA:
Peaxmus 1:

2(NH4)3P04 -+ SMng — 6NH,4C1 + 1\-’Ig3(PO4)2¢

B pesynbrare peakunu noHHOro oOMeHa HaboaeTcs BhIaJieHue 0esoro ocaaka
HEpacTBOPUMOH COJIH.
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Peaxiusg 2:

(NH4)3PO4 + 3NaOH = Na3PO4 -+ 3H20 + 3NH3T

B pesynbrare peaknun HOHHOTO 0OMeHa 00pa3yroTCs CONb M CIAa0bIi JeTyUInil THAPOKCH]T
aMMOHMSI, KOTOPBIN pa3iaraercs ¢ BblAeJIeHHEM OECIIBETHOTO T'a3a C PE3KUM XapaKTEePHBIM
3aMaxoM «HaIaThIPs».
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